



2019年7月25日 株式会社 阿波銀行

あわぎんアプリとWeb 照会サービスの提供開始について

阿波銀行(頭取 長岡奨)は、2019年7月29日(月)から個人のお客さま向けにスマートフォンアプリ「あわぎんアプリ」の提供を開始いたしますので、お知らせします。

「あわぎんアプリ」は、スマートフォンから簡単な操作をすることで、いつでもどこでも残高や入出金明細等をご確認いただけます。また、毎月の支出を自動的に分類・グラフ化できる「おまかせ家計簿」サービス(マネーフォワード社)も同時にご提供を開始いたします。なお今回の「あわぎんアプリ」の提供に合わせてマネーフォワード社とのAPI※1連携を開始いたします。

スマートフォンをお持ちではないお客さまには、ホームページから残高や入出金明細が確認できる「Web 照会サービス」をご提供いたします。

当行では、今後ともお客さまのさまざまなニーズにお応えするため、利便性の向上やサービスの拡充に努めてまいります。

記

【あわぎんアプリ概要】

提供開始日	2019 年 7 月 29 日 (月)
対 象 者	キャッシュカードをお持ちの個人のお客さま
利用時間	24 時間(日曜0:00~6:00 および日曜21:00~翌7:00 はメンテナンスのため
	最新の明細が表示されない場合があります)
利 用 料	無料(通信料はお客さまのご負担となります)
利用方法	1. iPhone をお持ちのお客さま
※ 2	「App Store」よりダウンロード
	2. Android をお持ちのお客さま
	「Google Play」よりダウンロード
主な機能	・残高照会
	・入出金明細照会(登録日以降の取引明細は期間に制限なく、紙通帳と同様
	の形式で表示されます)
	・個人向けインターネットバンキングへの生体認証ログオン
	・お知らせ、キャンペーン配信
	・家計簿、資産管理(マネーフォワード社提供) 等

- ※ 1 Application Programing Interface の略。アプリケーション同士を連携させるための接続仕様を さします。
- ※2「iPhone」「App Store」は、米国およびその他の国で登録された Apple Inc.の商標です。「Android」「Google Play」は、Google LLC の商標です。以上

